
Αξιότιμε κ. Πρύτανη, αγαπητοί Αντιπρυτάνεις, 

Αγαπητές φοιτήτριες, αγαπητοί φοιτητές, 

Σας καλωσορίζω εκπροσωπώντας τη Βιβλιοθήκη και Κέντρο 

Πληροφόρησης του Ιονίου Πανεπιστημίου. 

Ονομάζομαι Τέτη Κώτση, είμαι Βιβλιοθηκονόμος και πιο 

συγκεκριμένα η Υπεύθυνη του Γραφείου Δανεισμού και 

Πληροφόρησης του Τμήματος Παροχής Υπηρεσιών προς τους Χρήστες 

στην Κεντρική  Βιβλιοθήκη του Ιδρύματος η οποία βρίσκεται σε 

κέντρικό σημείο της πόλης στην οδό Ιωάννου Θεοτόκη 72. 

Η Κεντρική Βιβλιοθήκη καλύπτει της ανάγκες σε υλικό των Τμημάτων 

που εδρεύουν στην Κέρκυρα δηλαδή του Τμήματος Ιστορίας, Ξένων 

Γλωσσών Μετάφρασης και Διερμηνείας, Μουσικών Σπουδών, 

Αρχειονομίας Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας, Πληροφορικής, 

Τεχνών Ήχου και Εικόνας και Τμήματος Τουρισμού. 

Υπάρχει επίσης ως ξεχωριστή Βιβλιοθήκη η μονάδα του Τμήματος 

Μουσικών Σπουδών για μια περαιτέρω εξειδίκευση στους φοιτητές 

του Τμήματος. Διαθέτει ένα μικρό αναγνωστήριο, θυρίδες φύλαξης 

προσωπικών αντικειμένων, δυνατότητα σύνδεσης και με ασύρματο 

δίκτυο. 

Η Βιβλιοθήκη & Κέντρο Πληροφόρησης του Ιονίου Πανεπιστημίου 

συνιστά ένα δίκτυο βιβλιοθηκών με την Κεντρική Βιβλιοθήκη στην 

Κέρκυρα και Μονάδες - Παραρτήματα στην Κέρκυρα, στην 

Κεφαλονιά, στη Ζάκυνθο και στη Λευκάδα. 

Στις συλλογές της συγκεντρώνει περισσότερους από 120.000 τόμους 

βιβλίων, 1.300 τίτλους έντυπων περιοδικών εκδόσεων, που συνεχώς 

εμπλουτίζονται, περισσότερα από 3.500 οπτικοακουστικά τεκμήρια 

(CDs, δίσκους βινυλίου, μικροφόρμες κ.ά.), μια συλλογή χαρτών, 

καθώς και χιλιάδες ψηφιακά τεκμήρια, ενώ προσφέρουμε στις/στους 

χρήστες μας όλο το φάσμα των υπηρεσιών που παρέχουν οι 

ακαδημαϊκές βιβλιοθήκες. Η Βιβλιοθήκη & Κέντρο Πληροφόρησης 

είναι μέλος του Συνδέσμου Ελληνικών Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών. 



Η Κεντρική Βιβλιοθήκη διαθέτει αναγνωστήριο με περισσότερες από 
100 θέσεις για συλλογική μελέτη και ομαδικές εργασίες, αλλά και 
τραπέζια ατομικής μελέτης για περισσότερη ησυχία. Επίσης, για 
εξειδικευμένη μελέτη υπάρχουν ειδικά αναγνωστήρια: των 
περιοδικών, του οπτικο-ακουστικού υλικού,  των σπανίων βιβλίων, το 
ηλεκτρονικό αναγνωστήριο. 

Διαθέτει θυρίδες φύλαξης προσωπικών αντικειμένων, υπολογιστές 
για αναζητήσεις βιβλιογραφικές και πλήρους κειμένου από τους 
χρήστες, σαρωτές, ενώ παρέχεται η δυνατότητα σύνδεσης και με 
ασύρματο δίκτυο. Επίσης, είναι εξοπλισμένη με βιντεοπροβολέα 
οροφής και αντίστοιχη ηλεκτρική οθόνη προβολής για την υποστήριξη 
των εκδηλώσεων. 

Τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας έχουν τη δυνατότητα 
πρόσβασης στις συνδρομητικές ηλεκτρονικές πηγές εκτός δικτύου του 
Πανεπιστημίου (απομακρυσμένη πρόσβαση) με σύνδεση VPN. 
 

Η Κεντρική βιβλιοθήκη διαθέτει δικό της e-mail libraryloan@ionio.gr 

και τη δική της ιστοσελίδα www.library.ionio.gr  

Μια ιστοσελίδα με πλούσιο περιεχόμενο σχετικά με τις υπηρεσίες που 

προσφέρονται στα εγγεγραμμένα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας, 

όσον αφορά στην Αναζήτηση του υλικού, τις Υπηρεσίες την 

Ενημέρωση κ.α. 

Επιπρόσθετα, η Βιβλιοθήκη σε συνεργασία με τα Τμήματα οργανώνει 

επιμέρους Εισαγωγικά επιμορφωτικά σεμινάρια για την καλύτερη 

κατεύθυνση των πρωτοετών φοιτητών τόσο στα εργαλεία αναζήτησης 

υλικού και συλλογών, όσο και του χώρου της, λοιπών υπηρεσιών και 

δικαιωμάτων. 

Αγαπητές φοιτήτριες, αγαπητοί φοιτητές, περιμένουμε με χαρά και 

διάθεση εξυπηρέτησης να σας δούμε  στη Βιβλιοθήκη μας. 

 

Ευχαριστώ θερμά 

Καλώς ήρθατε στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο 

http://noc.ionio.gr/vpn.htm
mailto:libraryloan@ionio.gr
http://www.library.ionio.gr/


 

 

 


